

临夏体育

临夏州融媒体中心 临夏州体育局 合办

第九届“松鸣岩·云发杯”全省大众高山滑雪邀请赛落幕



本报讯 (记者 马进忠)1月21日,第九届“松鸣岩·云发杯”全省大众高山滑雪邀请赛,经过两天的激烈角逐,在和政县松鸣岩国际滑雪场圆满落幕。

参加比赛的各州市的19支滑雪队,80余名冰雪运动爱好者顽强拼搏,在男、女单板回转,男、女双板回转,单、双板混合团体6个比赛项目中取得了优异成绩。

比赛由省冬季运动管理中心、州体育局、州文化广电和旅游局及和政县人民政府主办,和政县文体广

电和旅游局、州冰雪运动协会承办,和政县松鸣岩国际滑雪场协办。此次比赛的成功举办,为参赛选手提供技术交流平台的同时,也营造出全民参与冰雪运动的良好氛围,吸引了来自周边的广大冰雪爱好者齐聚和政县松鸣岩国际滑雪场,感受冰雪运动的魅力,点燃法台山下冬日里的速度与激情,使和政县的冰雪“冷”资源变成旅游“热”产业,为加快打造冰雪经济高质量发展新高地夯实了基础。

和政县青少年冰雪运动进校园活动启动

本报讯 (记者 马进忠)近日,在松鸣岩国际滑雪场,和政县2023—2024年青少年冰雪运动进校园“奔跑吧·少年”和政县法台山青少年露营地冬令营活动正式启动。

为积极响应“带动三亿人参与冰雪运动”号召,该县利用寒假,结合冰雪节系列活动,组织全县中小学生开展特色冰雪文化体育活动,普及冰雪运动知识和技能,锻炼青少年意志品质,让青少年走进冰雪、参与冰雪运

动,享受冰雪运动乐趣、体验冰雪项目,实现“体教融合”。

据了解,冬令营期间,孩子们积极参加滑冰、滑雪等体育项目的训练,提高了身体素质,培养了坚韧意志和协作精神,并通过冰雪运动结识了更多的小伙伴,收获了知识和友谊。和政县充分利用松鸣岩国际滑雪场场地,把滑雪、滑冰等更多更优秀的运动项目带入学校,让孩子们度过一个健康、快乐、充实的寒假。

印度羽毛球公开赛:中国队将冲击四项冠军

人民网北京1月21日电 (记者 欧兴荣)北京时间1月20日晚,2024年印度羽毛球公开赛在新德里结束半决赛的争夺。中国队取得4胜2负的战绩(两场为“德比战”),闯进男单、女单、女双、混双这四个单项的决赛。

混双赛场,00后组合蒋振邦/魏雅欣技高一筹,直落两局战胜韩国组合金元浩/郑那银闯进决赛。他们将泰国组合德差波/沙西丽争夺冠军,后者苦战三局,艰难地以2:1逆转中国台北组合叶宏蔚/李佳馨。

女双方面,张殊贤/郑雨与队友李汶妹/刘玄炫相遇,双方鏖战三局,前者延续火热状态,以2:1逆转取胜,继上周

马来西亚公开赛再度晋级决赛。她们决赛对手是日本组合松本麻佑/永原和可那。

女单也进行一场国羽“德比战”,最终陈雨菲直落两局战胜王祉怡,取得双方交手的八连胜。陈雨菲决赛中将与老对手、中国台北名将戴资颖再决高下。

男单石宇奇状态火爆,他以2:0轻取主场作战的普兰诺伊,继上周马来西亚公开赛后再进决赛,他将与中国香港选手李卓耀争夺冠军。

男双方面,韩国组合姜珉赫/徐承宰与印度组合兰基雷迪/谢提战胜各自对手,将在决赛中相遇。

中国女子轮椅篮球队获巴黎残奥会参赛资格



新华社北京1月20日电 中国残疾人体育运动管理中心消息,在20日于泰国曼谷举行的2024年亚大区轮椅篮球锦标赛中,中国女子轮椅篮球队在五人制比赛中以6战全胜的成绩夺冠,取得2024年巴黎残奥会参赛资格。

2024年亚大区轮椅篮球锦标赛于12日至20日在泰国曼谷举行,共有来自14个国家和地区的11支男队和9支女队参赛。获得五人制男子比赛冠军和女子比赛冠军的球队直接获得巴黎残奥会参赛资格。

五人制比赛分为A、B两组,A组实力较强,B组较弱。中国男、女队均在A组。男子比赛实行组内单循环,B组前两名进入A组,8支队伍进行四分之一决赛、半决赛和决赛。女子比赛A组双

循环,B组单循环,B组第一名进入A组,4支队伍进行半决赛和决赛。

在20日的五人制女子组决赛中,中国队以54:35战胜日本队,以6战全胜的成绩夺冠,拿到巴黎残奥会参赛资格。男队以86:74战胜东道主泰国队,获得第五名。

为推广轮椅篮球三人制项目,在本次比赛前期还举办了三人制比赛。中国队本次派出30人团组参加三人制和五人制比赛。在三人制比赛中,女队6战全胜获得冠军,男队4胜2负获得第三名。

在赛会同期举行的国际轮椅篮球联合会亚大区会员大会上,由中国残奥委会推荐的薛亮参加了亚大区新一届执委会副主席(东亚区负责)的选举,并成功当选。

冬青奥会:又是她俩,这一次“恣”意夺金!

新华社韩国江陵1月21日电 (记者 王春燕 韦骅)中国短道速滑队21日在江原道冬青奥会收获两金一银。其中,张心喆获得短道速滑男子1000米金牌。李金恣和杨婧茹继前一日包揽女子1500米冠军亚军后,又包揽了女子1000米前两名。只不过她俩这次互换了金银牌,李金恣夺金,杨婧茹摘银。这也是这三名选手在本届冬青奥会上各自的第二枚奖牌。

李金恣和杨婧茹在前三轮比赛中,都以小组第一的成绩顺利晋级。决赛中,荷兰选手泰勒曼想要完成一次超越时不慎摔倒,同时带倒了李金恣。裁判第一时间叫停比赛,并在查看现场录像后将荷兰选手罚下。

决赛重新开始后,两位中国小将稳稳占据前两位,杨婧茹先在前面领滑,李金恣紧随其后。在比赛还剩两圈多结束时,李金恣与杨婧茹互换了领先位置,并拉开了与另外两名选手的距离。

最终,李金恣以1分40秒803的成绩获得冠军,杨婧茹以1分40秒996的成绩获得银牌,哈萨克斯坦选手奥梅利丘克获得铜牌。

赛后李金恣表示,当时被带倒那一

下没有影响自己接下来的比赛,“没有受伤,自己恢复得也挺快的,马上就调整好状态了。”

说起22日的500米比赛,李金恣说:“我的起跑不是特别快,希望明天的比赛能突破一下自己。”

前一天获胜时的“兔子战术”令人印象深刻,两名小将在1000米比赛中同样配合默契。当被问到这一次的战术安排时,杨婧茹说:“因为我体力好,所以教练让我先往前冲。”

男子1000米决赛同样经历了重赛风波。决赛第一枪,唯一一名晋级A组决赛的韩国选手在没有发生身体接触的情况下不慎摔倒,裁判叫停比赛、召回重赛。第二枪,中国选手张柏浩和张心喆先后冲线,但张柏浩被判犯规,张心喆以1分26秒257的成绩夺冠,银牌和铜牌分别归属土耳其选手博兹达和日本选手鬼田来人。

赛后张心喆表示,能站上最高领奖台,对“台上一分钟、台下十年功”有了更深刻的体会,“来到这里,就是要展现自己,不留遗憾”。

张心喆在比赛结束后第一时间向家人报告了喜讯,“我父母特别高兴,他们祝贺了我,我也特别开心。”



▲1月21日,李金恣(左)和杨婧茹在比赛后庆祝。

▼1月21日,张心喆(中)在比赛中。



网球——澳网:郑钦文晋级十六强



1月20日,郑钦文在比赛后。

当日,在墨尔本进行的2024年澳大利亚网球公开赛女单第三轮比赛中,中国选手郑钦文2比1战胜王雅繁,晋级十六强。

新华社发 储晨 摄

全冬会花样滑冰青年组赛况



1月19日,北京队组合李宣潼(右)/王新康在冰舞自由舞比赛中。他们以159.48分的总成绩夺得青年组冰舞比赛冠军。

当日,在第十四届全国冬季运动会花样滑冰青年组比赛中,在北京队组合李宣潼/王新康在冰舞自由舞比赛中。他们以159.48分的总成绩夺得青年组冰舞比赛冠军。

当日,在第十四届全国冬季运动会花样滑冰青年组比赛中,在北京队组合李宣潼/王新康在冰舞自由舞比赛中。他们以159.48分的总成绩夺得青年组冰舞比赛冠军。

新华社记者 连振 摄

亚洲杯综合:韩国绝平约旦 巴林绝杀马来西亚

新华社多哈1月20日电 (记者 苏小坡 刘博)20日上演了卡塔尔男足亚洲杯第二轮E组的两场较量。先送乌龙球,后收乌龙球,韩国队2:2绝平约旦;巴林队则在全场补时阶段1:0绝杀马来西亚队,并送后者出局。

约旦、韩国两队首轮均取3分,本轮谁获胜将提前小组出线。第九分钟,韩国队孙兴慜在禁区内被哈达德铲倒,VAR(视频助理裁判)介入,主裁判最终判点球,孙兴慜主罚的“勺子”点球命中,韩国队1:0领先。第37分钟,约旦队的角球开到禁区,朴容宇把球顶进自家球门,约旦队将比分扳成1:1平。上半场补时阶段,约旦队塔马里的射门被封堵,禁区外的奈玛特凌空远射破门,约旦队2:1反超。

下半场韩国队疯狂进攻,但屡屡受挫。直到全场补时阶段,孙兴慜在禁区左侧倒三角回传,黄仁范一脚劲射,皮球被约旦后卫亚赞·阿拉伯踢进自家球门。韩国队最终2:2绝平约旦队,双方各取一分。

巴林、马来西亚队首轮均遭败局,本轮是不折不扣的生死战,取胜自然成为两队的共同目标。开场没多久,马来西亚队古尔斯就在禁区内一记高射炮敲山震虎。第16分钟,马来西亚队在反击中迎来破门良机,可惜艾曼的射门被巴林队门将卢特法奋力扑出。易边再战,巴林队加强进攻,优素福在第



1月20日,巴林队球员阿里·马丹在比赛倒地。

当日,在卡塔尔多哈贾西姆·本·哈马德球场举行的男足亚洲杯小组赛E组比赛中,巴林队1比0战胜马来西亚队。

新华社记者 丁汀 摄

56分钟和第61分钟各有一次破门机会,但均未成功。全场补时阶段,巴林队获得角球机会,马丹在弧顶位置一脚“贴地斩”破门,巴林队1:0绝杀对手,保留了晋级希望。

约旦队和韩国队均积4分,前者以净胜球优势列E组第一,后者排名第二。巴林队积3分排名第三,马来西亚队两战皆墨积0分,已被淘汰出局。

2024香港马拉松开跑 超7万名选手参赛

新华社香港1月21日电 (记者 陆芸 韦骅)2024香港马拉松21日鸣枪起跑。作为香港体育界年度盛事,本次比赛吸引了约74000名跑者参加,六名来自非洲的选手包揽全程马拉松男、女子组前三名。

本次赛事分全程马拉松、半程马拉松和10公里组别,其中全马和半马的起点设在尖沙咀弥敦道,10公里组别以东区走廊为起点;所有组别均以维多利亚公园作为终点。赛事组委会邀请多名海外跑者参与,同时举办亚洲马拉松锦标赛。

香港当天温度适宜,较为适合选手们的发挥,香港特区政府长官李家超为比赛主持起步行。经过角逐,来自肯尼亚的赛里奥以2小时12分51秒的成绩率先撞线,成为全马男子组冠军;女子组冠军被埃塞俄比亚的阿尔米诺获得,成绩为2小时28分47秒。

来自中国内地的孙晓阳、陈雨繁分获男子半马和男子10公里组的冠军。

第十二届全国少数民族传统体育运动会将举办

人民日报北京1月19日电 (记者 刘博通)第十二届全国少数民族传统体育运动会新闻发布会19日在北京举行。记者从发布会上获悉:第十二届全国少数民族传统体育运动会将于11月22日至30日在海南省三亚市举办,马上项目比赛将于7月8日至13日在新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州昭苏县举行。

本届运动会以“团结奋斗、扬帆征程”为主题。比赛项目分为竞赛项目和表演项目,竞赛项目有18项,分别为花炮、珍珠球、木球、蹴球、毽球、龙舟、独竹漂、秋千、射弩、陀螺、押加、高脚竞速、板鞋竞速、民族武术、民族式摔跤、民族马术、民族健身操、攀椰竞速等,其中攀椰竞速为本届赛事增设的竞赛项目;表演项目分为竞技、技巧和综合三类,预计有160余项。

据介绍,目前运动会会徽、吉祥物、宣传画、运动会歌曲均已确定。会徽由三角梅、鹿回头造型以及数字“12”构成,三角梅是海南的省花,代表热情、坚韧不拔、顽强奋进,鹿回头是三亚市的文化标志,坡鹿展现了体育赛事的运动之美;吉祥物是名为“吉贝”的海精灵,海精灵身着宇航服,寓意星辰大海,AI智能眼镜中映射出海南自贸港的标志。